



Финансирование
Европейского Союза



ПРЕСС РЕЛИЗ

Евросоюз и ПРООН предоставляют гранты в размере 20 тысяч долларов на журналистскую продукцию в сфере энергетики

Европейский Союз и ПРООН поддерживают прессу Республики Молдова в стремлении информировать население о событиях в энергетическом секторе и развенчивать мифы, связанные с энергетикой и климатом.

Программа «Устранение последствий энергетического кризиса в Республике Молдова» предоставит 5 грантов на сумму до 20 тысяч долларов США молдавским СМИ, заинтересованным в освещении энергетического сектора. Допускаются медиапродукты в видео, аудио, графическом и текстовом форматах. Поощряются инновационные подходы, графическая визуализация данных для объяснения политики в области энергетики и климата.

Крайний срок подачи файлов на финансирование — 27 сентября, 21:00, а срок реализации — октябрь 2023 г. — 15 января 2024 г. В число расходов, подлежащих финансированию, входят заработная плата и гонорары ключевого персонала (журналистов, переводчиков, редакторов, операторов, дизайнеров, бухгалтеров, фандрайзеров); командировочные расходы, непосредственно связанные с деятельностью по производству результатов; затраты, связанные с размещением и продвижением выпускаемых материалов.

Право на финансирование имеют зарегистрированные средства массовой информации с опытом работы более 3 лет, независимая редакционная политика (что подтверждается внешними оценками/отчетами, где это возможно), а также демонстрация приверженности профессиональной и этической журналистике (о чем свидетельствуют отчеты о мониторинге СМИ, где возможный).

Техническое задание и формы заявок можно скачать [здесь](#).

Файлы будут отправлены на адрес электронной почты veronica.herta@undp.org.

С бюджетом в 13 миллионов евро, выделенным Европейским Союзом, программа «Устранение последствий энергетического кризиса в Республике Молдова», реализуемая ПРООН, поддержала создание платформы compensatii.gov.md и запустит кампанию по замене старой бытовой техники на новую и энергоэффективную. Программа финансирует установку фотоэлектрических панелей в домах и нескольких больницах, а также замену систем центрального отопления в нескольких многоэтажных домах на гораздо более эффективные системы горизонтального распределения.

Кроме того, программа обеспечивает поддержку переноса Третьего энергетического пакета ЕС как в первичное, так и во вторичное законодательство, а также перенос ряда директив и постановлений пакета «Чистая энергия для всех европейцев», которые касаются энергоэффективности зданий, возобновляемых источников энергии, энергоэффективности, надлежащего управления и проектирования рынка электроэнергии.

Данный материал подготовлен при финансовой поддержке Европейского Союза. Его содержание является исключительной ответственностью программы «Устранение последствий энергетического кризиса в Республике Молдова», финансируемой Европейским Союзом и реализуемой ПРООН в Молдове. Содержание материала принадлежит авторам и не обязательно отражает точку зрения Европейского Союза.